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Ata da Sessão Solene de Posse do Prefeito, 

Vice-Prefeito e Vereadores de Arraial do Cabo, 

para o quadriênio 2025/2028, realizada no dia 

primeiro de janeiro de 2025. 

 

 Ao primeiro dia do mês de janeiro do corrente ano, realizou-se, às 17h, na 

Secretaria Municipal de Educação, situada na Praça Victorino Carriço, a Sessão 

Solene de Posse do Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores eleitos em 05/10/24 e 

diplomados em 17/12/24 para o quadriênio 2025/2028. A cerimônia teve início com 

a execução do Hino Nacional e o Hino Municipal. Em seguida, o Vereador mais 

votado, Sr. Rogério Marcos Macedo Simas, foi designado para presidir os trabalhos e 

declarar oficialmente instalada a legislatura, conforme disposto na Lei Orgânica 

Municipal. O Sr. Tayron Carlos Alvarenga foi convidado a secretariar os trabalhos da 

sessão. O Presidente interino convidou os Vereadores eleitos a prestarem o 

juramento de posse, estabelecido no Regimento Interno, que assim o fizeram: 

Adilson Barros de Souza, Alexandre Barreto Ferreira, Ayron Pinto Freixo, Arthur 

Miranda Barreto da Silva, Bruno Florentino Oliveira, Diego Bastos Augusto, Rafaela 

Rocha Macedo, Rogério Marcos Macedo Simas e Tayron Carlos Alvarenga. Prestado o 

juramento, os vereadores assinaram o Termo de Posse e foram declarados 

empossados na Câmara Municipal de Arraial do Cabo. Na sequência, o Prefeito 

Marcelo Magno Félix dos Santos e o Vice-Prefeito Diego Silveira foram convidados a 

prestar o juramento. Após cumprirem esta formalidade, ambos assinaram o Termo 

de Posse, sendo declarados oficialmente empossados em seus respectivos cargos. 

Prosseguindo os trabalhos, a Presidência interina conduziu a eleição para a Mesa 

Diretora da Câmara Municipal para o biênio 2025-2026. Foi apresentada uma única 

chapa, com a seguinte composição: Presidente – Diego Bastos Augusto; Vice-

Presidente – Rogério Marcos Macedo Simas; 1ª Secretária – Rafaela Rocha Macedo; 



DIÁRIO OFICIAL 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 

(Instituído pela Lei Municipal nº 2.218/2019) 

 
Edição 409 – 02 de janeiro de 2025  

 

3 
 
 
 
 

2º Secretário – Arthur Miranda Barreto da Silva. A chapa foi submetida à votação 

regimental e aprovada por unanimidade. Na sequência, procedeu-se à eleição da 

Mesa Diretora para o biênio 2027-2028. Também foi apresentada uma única chapa, 

assim composta: Presidente – Adilson Barros de Souza; Vice-Presidente – Bruno 

Florentino Oliveira; 1º Secretário – Arthur Miranda Barreto da Silva; 2º Secretário – 

Rogério Marcos Macedo Simas. A referida composição foi igualmente aprovada por 

unanimidade pelos presentes. Concluídas as formalidades, a palavra foi franqueada 

aos vereadores eleitos. Os edis agradeceram a Deus, aos familiares e à população 

pela confiança depositada. O Vice-Prefeito Diego Silveira também expressou gratidão 

à Deus, familiares e demais amigos. Por fim, o Prefeito Marcelo Magno fez um 

discurso de agradecimento a Deus, à família e à população, ressaltando o 

compromisso de conduzir o município com dedicação e responsabilidade como feito 

ao longo do mandato. Nada mais havendo a tratar, a solenidade foi encerrada. E 

para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será 

assinado pelo Presidente em Exercício e pelo Primeiro Secretário para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, primeiro de janeiro de 2025. 

 

__________________________________ 

Rogério Marcos Macedo Simas 

Presidente em Exercício 

 

________________________ 

Tayron Carlos Alvarenga 

1º Secretário 

 

 

 

   
 


